



▲ 11月9日,党的二十大代表、中国宣纸股份有限公司晒纸工、非遗传承人毛胜利,在晒纸车间向党员职工宣讲党的二十大精神。

本报记者 李博 摄

► 11月9日,毛胜利在向同事传授宣纸制作技艺。连日来,毛胜利一边做好党的二十大精神的宣讲,一边以更高标准要求自己,努力制作好每一张纸,把传统技艺传承下去。

本报记者 李博 摄



连日来,全省各地围绕深刻领会党的二十大的重大意义、准确把握党的二十大精神实质,迅速掀起学习宣传贯彻党的二十大精神的热潮,扎实推动党的二十大精神落地生根。广大党员干部群众联系实际,守正创新,踔厉奋发,勇毅前行,奋力推动安徽各项事业高质量发展。

## 入脑入心 聚力发展



11月1日,合肥市轨道交通3号线南延线工程正线轨道铺设项目部,党员职工领到了《中国共产党章程》《党的二十大报告辅导读本》等图书。

本报记者 李博 摄



► 日前,在濉溪县临涣镇一家茶馆,基层理论宣讲专家王士宏(中)用通俗易懂的语言向群众宣讲党的二十大精神。

本报通讯员 万善朝 摄



► 11月1日,读者在铜陵市新华书店图书馆店翻阅党的二十大文件及学习辅导读物。

本报通讯员 潘伟 摄

► 连日来,六安市金安区望城街道和谐社区党员畅谈学习党的二十大精神体会。图为有着57年党龄的老党员曾庆德展示“自己的心里话”。

本报通讯员 田凯平 摄



► 日前,天长市永丰镇二墩村,青年志愿者和民兵与百岁老战士刘俊成促膝畅谈,倾听老兵传奇故事,分享学习党的二十大精神体会和感受。

本报通讯员 曹基 史九永 摄

► 合肥庐阳经开区党工委积极引导辖区企业,将学习党的二十大精神与党员本职工作结合起来,充分发挥党员先锋作用,助力企业高质量发展。图为11月8日,安徽莫尼克医用材料有限公司党员职工付晓东(左二)对检验员进行实验操作技术指导。

本报通讯员 方好 摄

